

# 齐鲁车展万元让利等你来拿

## 全新媒体中心成立,现场解决消费者问题

本报济南3月27日讯(记者 刘帅) 4月7日到10日,由齐鲁晚报主办的第三十三届齐鲁车展即将到来。“到车展买车”已成为山东车市的消费传统,每届车展观众人数保持在20万以上。为保护消费者权益,齐鲁车展组委会将组建全新的齐鲁车展媒体中心,现场解决消费者遇到的问题。

2015年齐鲁秋季车展共接纳观众28万余人次,现场成交量突破2万辆。“作为山东最大,最长寿的车展,齐鲁车展一直服务于消费者,凭着对消费者负责的精神,齐鲁车展走到了第三十三届,获得了4

万辆车的年成交量,并吸引了40多万人次的观众。”齐鲁车展组委会负责人韩亮说,每年两届的车展,汽车销量能占到整个济南市场年销量的五分之一。

齐鲁车展组委会工作人员刘庆义介绍,全新的齐鲁车展媒体中心将与广大媒体和消费者见面。除了主办方齐鲁晚报和生活日报,大众日报、大众网、易车网、太平洋汽车网、爱卡汽车、新浪汽车、搜狐汽车、凤凰网、一点资讯等战略合作媒体也将在现场进行直播与采访。“厂家代表将会在现场解决消费者在买车用车过程中遇到的各种问题,与消费者零距离接

触。”刘庆义介绍,厂家也会拿出最低价来对购车族进行优惠。

在一家银行工作的郭强说,去年在车展上看上一款全新速腾,当时的优惠幅度是在底价上再优惠几千元。“虽然看了很久,但第一次去车展,以为价格最佳地只不过是一个营销上的考虑。”但接下来几个月,郭强有些后悔。“价格回调了,我托人找关系,但是价格也没有车展上优惠幅度大。”郭强介绍,“朋友和经销商告诉我,车展优惠最大,因为车商要冲量,都是有目标的。车展对于他们来说是重头戏。”

刘庆义说,“齐鲁车展一直是价格洼

地,只要在省内买,车展的价格肯定是最底价,部分国产车可能是全球最低价。参展企业都是带着销售任务来的,展出的车辆车型也能占到市面的99%。”韩亮说,从2015年上半年开始,国内车市增速放缓,今年这种形势还将延续,“这势必成为本届齐鲁车展上厂商之间价格拼杀的导火线,优惠政策较往届来看或许会更加亲民。优惠几千元甚至数万元也是有可能的。”

据悉,此次齐鲁春季车展活动日期为4月7日到10日,地点为济南国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区)和济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区)。

# 肇事女生家长送来2万医疗费

## 校方称将从严肃处理安某,并组织学生为小家研捐款



### 4人撞飞幼童弃绿化带

3月27日,被撞重伤的7岁男孩家研仍在持续昏迷。此前一天的夜间,肇事女生安某的家人来到济南市第二人民医院,为家研缴纳了2万元医疗费。但跟上一次一样,家研的父亲杨勇又一次拒绝了与对方进行面对面沟通。他说,“这些钱我们都不想去碰。”显然,被这一场恶性交通事故逃逸案狠狠撕碎的几个家庭,依然生活在漩涡当中。

本报记者 王兴飞 实习生 张金波 徐慧敏



山东协和学院官方网站上贴出了“关于安某交通事故的情况说明”。网站截图

### “这些钱我们都不想碰”

26日晚上8点多,在济南市第二人民医院,肇事女生安某的家人第二次与家研的家人见面。而双方第一次见面,是在交警中队,时间是3月24日晚。根据伤者方面的说法,这是肇事逃逸案发生以来,安某家人第一次来医院。跟上次一样,小家研的父母依旧不愿出面。“他们到了医院,和孩子的爷爷奶奶见了一面。”谈及此次相见,家研的父亲杨勇并不愿多谈。对于自己没有出面的原因,他简单地表示因为“自己情绪不好”。

这次会面中,双方问答依旧寥寥无几,沉默占据了会面的大部分时间。“他们向孩子爷

爷问孩子的康复状况,但也就是这个样子。”杨勇说,没多久,肇事司机安某的家人就在夜色中匆匆离开了医院。“离开前,他们到医院的缴费窗口缴纳了20000元的治疗费。”杨勇说,“这些钱我们都不想去碰。”

“我们只希望孩子能好起来,和原来一个样。”让杨勇稍感欣慰的是,“医生说孩子在向好的方面发展,恢复比前几天要好。”27日上午,他又开着自己的面包车来到了市区。多处骨折外伤的小家研颈部还有两个关节错位,他想给躺在病床上的孩子买个合适的颈托,好让他能尽量减少一丝痛苦。

### 担心情绪失控,没参加见面

伤者家属第一次见到肇事女生安某的家人,是在济南市历城交警大队济钢中队,那是3月24日的晚上,也就是安某等4人归案的当天。当时双方的接触并不顺利。“晚上,交警打来电话说肇事司机的家人来了,可以见一下面,我和弟弟几个人过去的,但我的情绪并不好。”杨勇说,双方家属的接触被安排在历城交警大队济钢中队的一间小会议室。

杨勇说,临到进入会议室见面的那一刻,

他突然改变了主意,嘱托弟弟杨滨和对方“好好谈”,而他自己由于情绪激动难以自制,并没有步入会议室。“我会有理智的行为,这会给对方造成伤害。”杨勇坦承,如果参加见面,自己的情绪肯定会失控。

“他们站起来鞠了个躬,向我们道歉,然后坐下,一直到最后散场,她的父母没再说一个字。”杨滨说,道歉会散场之际,安某的一位亲戚才起身表示“会尽力配合治疗”。

### 学校称“深感震惊和遗憾”

该起肇事逃逸案中的女司机安某,是山东协和学院的大学生,20岁,2014年入学,就读护理学院助产专业。落网后,随着肇事逃逸案细节的逐步曝光,安某肇事逃逸的行为,在协和学院师生内部引起了巨大反响。有学生表示,同样作为大学生,自己对此行为感到“特别愤怒”。

据了解,安某的父在在金乡县上班,家庭经济条件还算不错。正因如此,协和学院的校方人士也表示不解:安某为什么会跟已婚的德州庆云的张某某(即肇事车主)网络交友?

山东协和学院发布的情况说明称,接到警方通报后,学校深感“震惊和遗憾”,并对受

伤孩子和家属表示慰问,对安某等人的交通事故肇事逃逸恶劣行为表示“强烈义愤和谴责”。同时,校方将积极配合相关部门调查处理此事,根据校规校纪从严处理违纪违法学生,立即在全校师生中深入进行安全教育和社会公德教育,并祝愿孩子早日康复。

27日下午,记者联系到山东协和学院相关人士,该人士向记者介绍,除按照校规校纪严肃处理外,针对事故中不幸受伤昏迷的小家研,学校还将于28日上午组织一场捐款,为小家研筹集治疗费。“我们衷心希望悲剧不再上演,祝愿在此次不幸中受伤昏迷的小家研早日康复。”该人士说。

### 相关新闻

## 事故路段又出车祸 货车与摩托相撞致小伙当场昏迷

本报96706热线消息(记者 王兴飞 实习生 张金波) 3月27日下午,102省道郭店段再发生一起车祸,一辆行驶的小货车与一辆摩托车发生事故,并将骑乘摩托车的年轻小伙撞飞,小伙子当场昏迷,截至记者发稿时仍未苏醒。而这次事故地点距离撞童逃逸案的发生地点,相距仅不到3公里。据统计,半个月的时间里,附近路段已发生3起交通事故。

27日下午1点50分左右,在位于山东协和学院郭店校区门口不远的102省道上,一辆快速行驶的货车与一辆两轮踏板轻便摩托车相撞,骑摩托车的小伙当场被撞飞。肇事货车属轻型小货车,车祸中被撞飞的伤者为一名年轻小伙,年龄在17岁左右,事故中,小伙子被撞飞后当场昏迷,随后被送往医院急救,但截至记者发稿时仍未获知其已苏醒的确切信息。事故发生后,肇事车辆并未逃逸,目前当事人已被警方带走调查。

据统计,半个月的时间里,该起事故所在路段已发生3起交通事故。除了撞童逃逸案也发生在附近之外,3月13日凌晨5点多,一辆拉楼板的货车被一辆半挂重型货车追尾失控,在行驶100多米后撞进了路边临街而建的一栋二层民房,致使两辆大货车的司机一死一伤。



### 如何正确乘坐电梯

乘电梯时请查看电梯是否有国家质检总局印发的《电梯使用标志》。超过检验日期的电梯,存在安全隐患。

请确认你所在楼层和所要到达的目的楼层,恰当选择“上升”或“下降”呼梯按钮。

候梯时,请靠边站立,以便乘客走出电梯。

如果电梯满员,请耐心等待电梯的下次服务。不可采用拥挤的方法进入电梯轿厢。

不要试图用手、脚或拐杖、棍、棒等物品阻止轿厢门的关闭。

请留意脚下情况,小心快速进出电梯。

乘坐电梯,请紧紧握住孩子的手,照料好你的宠物。

如果你需要使电梯门保持打开状态,请自己或他人帮助按住轿厢内的开门按钮。



发现身边有安全隐患 拨打12350举报

本报记者 朱洪蕾  
 主办单位:山东省安全生产监督管理局